

我区教育系统举行垃圾分类主题班会课展示现场会

垃圾分类进课堂 良好习惯进生活

11月2日，从化区教育系统推进垃圾分类工作暨垃圾分类主题班会课展示现场会在从化七中举行。区城管局、区教育局相关负责人，各教育指导中心、各中小学、幼儿园垃圾分类工作负责人等参加了现场会。

现场会上，从化七中的师生们向与会人员展示了垃圾分类主题班会课，讲解垃圾分类知识。该校初二（8）班的小瑜表示，这堂班会课让她学到了许多垃圾分类的知识，“原来我们平时使用的一次性塑料杯属于‘其他垃圾’而不是‘有害垃圾’，今天真是获益良多。”小瑜表示，学校的广播站、宣传栏也会宣传垃圾分类的知识，在平时的班会课上，老师也会讲解相关知识。现在她不仅能在学校做到垃圾分类，还把这些习惯带回了家，影响身边的亲人和朋友，“当朋友喝完饮料以后，我会告诉她要把饮料瓶扔到可回收垃圾箱里。”

现场会上，区城管局垃圾分类科负责人还对与会人员进行了垃圾分类知识培训，让与会人员对垃圾分类知识有了深入的了解。随后，区教育局相关负责人部署了下一阶段教育系统生活垃圾分类工作。

据了解，目前，我区各所学校的垃圾分类工作都在如火如荼地进行着。派发倡议书、制作宣传栏、征文比赛、小科技制作等各类活动的举行将垃圾分类的习惯渗透到学生的日常生活中，通过“小手拉大手”，教育一个孩子，带动一个家庭，辐射一个社区，为推动我区垃圾分类翻开了新篇章。